

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ



НА ПРЕДСЪЕЗДОВСКИХ ВѢЧЕРАХ-ВСТРЕЧАХ

• Донести до сердца каждого то, что намечено в проекте Директивы XXIV съезда КПСС — такова цель предсъездовских встреч, которые проходят в эти дни в клубах и дворцах, на шахтах и на заводах нашего города.

Одна из таких встреч состоялась в ДК имени Горького. Необычно многолюдно было в этот вечер в зале. Собралось около 600 человек: жители Есиповой Полины, руководители предприятий и организаций, партийные работники.

О том, что предстоит сделать прокопчанам по претворению в жизнь Директивы — программы партии — собравшимся рассказал секретарь горкома КПСС Дмитрий Николаевич Никоноров.

Живо и интересно прошла встреча. В подтверждение тому были многочисленные вопросы трудящихся, на которые ответил заместитель председателя горисполкома Михаил Евдокимович Хорышев.

Для участников встречи был дан концерт.

• В эти предсъездовские дни партийные и советские работники, руководители предприятий нашего города встречаются с трудящимися. Особый вниманием рабочей аудитории пользуются беседы о проекте Директивы XXIV съезда КПСС. Об этом же шел разговор в минувший четверг на шахте «Коксовая-1», где перед горняками, приведшими на рабочую смену, выступил начальник комбината «Прокопьевскому». В. П. Иващенко.

— Шахтеры страны, — говорит оратор, — предстоит достичь добывчу в 1975 году до 635—695 миллионов тонн. В связи с этим увеличивается ответственность угольщиков Кузбасса и, в частности, комбината «Прокопьевскому». В девятой пятилетке намечено закончить реконструкцию шахт и на основе этого разреза увеличить добывчу угля. На действующих шахтах предстоит завершить техническое перевооружение и повысить производительность труда примерно в 1,4 раза.

После выступления В. П. Иващенко ответил на многочисленные вопросы трудящихся.

ПЯТИЛЕТКА ПОЛИГРАФИСТОВ

Коммунисты городской типографии обсудили проект Директивы XXIV съезда КПСС по девятому пятилетнему плану. Горюч одобрил этот важнейший партийный документ, коллегия типографии определила рубежи на 1971 год. Обязательства на первый год девятой пятилетки высокие. Предусматриваются значительный рост производительности труда, увеличение выпуска продукции, улучшение ее качества и снижение себестоимости. Полиграфисты намерены в новой пятилетке продолжать оснащение типографий высокопроизводительными машинами.

На партийном собрании были подведены итоги прошлой пятилетки. Результаты труда полиграфистов за последние годы отличные. Выпуск валовой продукции возрос на 167,2 процента.

В. ОБУХОВ.

Шахтерское знамя —

СЕЛЯНАМ

Назначение Янopolitanского союза — снабжать шахтеров близлежащих рудников продуктами сельского хозяйства. Задача эта выполняется тружениками союза добровольно. В прошлом году янopolitanцы вырастили около двух тысяч тонн овощей, более 3160 тонн картофеля. Годовой надой молока доведен до 2 тысяч тонн, производство мяса — более чем до 200 тонн, яиц — до 1 миллиона птиц в год.

Г. УТКИН.

Мастеровой Иван Логинов

наш рабочий класс

Фото А. РАВИЛОВА.

У людей старых и юных в ходу очень уважительное слово — мастеров. Новые времена приносят свои слова, а те, подчас несправедливо, вытесняют из нашего языка старые понятия, определяющие мысли куда точнее. Хороший плотник — мастеров, хороший столяр — тоже мастеров. Дело конечно не в определении, но встремление «дядьки», достигшие вершины своего мастерства, убеждаешься, что мастеровые не переведутся никогда и нет все-таки замены этому прекрасному слову.

Народ ценит своих умелцев, и сегодня в разговоре с вами любой дед вспоминает о каком-нибудь Кирилле-бондаре или Афанасии-шорнике. Существовали целые фамилии, целые деревни мастеров и слава о них, разошедшаясь по городам и весям, держала прочнее известности многих кинорежиссеров. Вятские бондари, столяры из-за Буга, костромские плотники — народные мастера.

Век механизации дал новые профессии — слесарей, токарей, шоферов. Здесь пошли свои авторитеты.

Так вот Иван Константинович Логинов, о котором рассказывают, — мастер, который никому не уступает в другом деле. Несмотря на разницу в возрасте, каждый на земле.

Именем которого на земле и четвертый разряд слесаря, как Логинов («Между делом, навострился»), совсем мало. Почет в этих случаях вполне соответствует заслугам. И

фамилии, таких людей любят называть в праздничных докладах большими и малыми рукоходителями.

Разными путями идут рабочие к своему мастерству. Сходы же все они в одном — в упорстве. Считать свое дело главным на земле, согласиться для этого надо очень любить его, свое дело. А начинать Ивану Константиновичу пришлось в скриптории, в междеке «Коксовой-1», встав у станка на перевернутый ящики. Снимки с приспособом на шлифовку — сколько разнообразия и интереса. Сегодня вытичают выходной инструмент — матрицы, пuhanсоны, затыки — цангун на автомат.

Оснастка всего подшипничного завода начинается здесь. Знай используй деле мастерство, накопленное почти за тридцать лет. Иван Константинович называл эту цифру — тридцать лет — и сам как будилася: вроде недавно пришел к станку и сразу же вспомнил, будто не работал, а сам уехал. В мастерской скошко разнообразия и интереса. Сегодня вытичают выходной инструмент — матрицы, пuhanсоны, затыки — цангун на автомат.

Станок Ивана Константиновича — в инструментарии — это все одно — в геологоразведочном цехе. Работа здесь не только ответственная — по 6—8 классу чистоты работают, с приспособом на шлифовку — там специалисты наращивают. Но не выдержали долы трех лет. Привычка к токарному делу потянула назад, к станку.

Зато теперь Логинова никакими пиротехниками от своей работы не спасти. Достиг человека Константинович опять не спаляется. По его, достойно вершины, вообще невозможно, потому что на ее этой вершине. Разрыв на высыпание заработал — другое дело. А так ведь всякий раз, с каждой новой работой, просто убеждаешься, что мастерство оно постоянного учения требует. Если хочешь настоящим мастером стать.

В. КЛАДЧИХИН.
На снимке: И. К. ЛОГИНОВ.
Фото Н. БАБАРИЦКОГО.

В ПОМОЩЬ ПОЛИТИНФОРМАТОРУ ПЯТИЛЕТНИЙ ПЛАН СОЗИДАНИЯ

Появление дальнейшее по-помощи политинформатору

помощи дальнейшее по-помощи политинформатору

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

ВЫПУСК № 10 (74)

«ПРОВЕРЯТЬ ЛЮДЕЙ И ПРОВЕРЯТЬ ФАКТИЧЕСКОЕ ИСПОЛНЕНИЕ ДЕЛА».

В. И. ЛЕНИН.

С заботой о производстве

Из опыта работы групп народного контроля

Большую и разнообразную работу ведет группа народного контроля (председатель — В. Бородин) шахтостроительного управления № 3 треста «Прокопьевскугольстрой».

Народные контролеры постоянно проводят рейды, проверяют ход реализации мероприятий, составленных по Письму ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК комсомола «Об улучшении использования резервов производства и усиления режима экономии в народном хозяйстве». В поле их зрения находятся такие важные вопросы, как складирование и хранение строительных материалов и оборудования, экономное расходование электроэнергии, качество строительно-монтажных операций, борьба с простоями железнодорожных вагонов и автотранспорта под разгрузкой, и многие другие.

Причем важно отметить, что для проведения этих

рейдов привлекаются, помимо самих контролеров, и специалисты, которые в случае необходимости могут дать исчерпывающую консультацию и указать на те или иные недостатки.

Рейды отличаются большой эффективностью. По их материалам руководством управления немедленно принимаются соответствующие меры. Достаточно сказать, что за минувший год начальник ПШС № 3 гов. Замысловатых по результатам проверок издал несколько приказов, вынужденные привлечены к ответственности. Вот несколько цифр, убедительно свидетельствующих о полезности проверок. Так в 1970 году на сравнении с предшествующим целом по управлению более чем на 4,3 тысячи рублей сократились штрафы за перепростояк железнодорожных вагонов, под автотранспортом под разгрузкой, и многие другие.

М. МУХИН,
председатель Рудничного района народного контроля.

Восемнадцать лет проработал на автотранспорте Павел Иванович Камбулатов. Сейчас он возглавляет ремонтные мастерские Прокопьевской автомобилестроительной фабрики. В то же время опытный мастер отлично справляется с обязанностями председателя группы народного контроля. Сегодня на автобазе действуют четыре поста народного контроля, которые заботливо следят за хранением материалов и оборудования, за эксплуатацией машин, добиваются, чтобы всегда и хорошо проводился ремонт и

на снимке: П. И. КАМБУЛАТОВ.
Фото А. РАВИЛОВА.

МАРТЕНЫ БЫЮТ ТРЕВОГУ

РУКОВОДИТЕЛИ многих промышленных предприятий Зениковского района плохо организуют работу по сбору и сдаче металлического лома и различных отходов черных и цветных металлов. Так, на четырех предприятиях сорвано выполнение годовой программы по выполнению этого важного для государства показателя. Среди отставших шахты имени Дзержинского, «Магана», кондитерская фабрика «Кузбасс» и Зениковское шахтостроительное управление («Прокопьевскшахтострой»).

Не выполнены по району и план по сдаче отходов цветной металлургии. К числу виновников этого, кроме выше названных, относятся шахты «Манеиха» и «Зениковские уклонки».

В городе, пожалуй, нет такой строительной площадки, каменищники которой не испытывались бы на чистое качество продукции Прокопьевского кирпичного завода: плох он да и по маркам не выпускается.

В чем же дело? Может быть, работники завода раньше выпускали хороший кирпич?

Конечно, нет! В другом беда коллектива, и прежде всего в том, что руководите-

лья и общественные организации предприятия последнее время меньше стали беспокоиться о борьбе за честь марки своего завода и не используют самые очевидные резервы. Более того, они не контролируют даже ход выполнения мероприятий, разработанных в ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК комсомола, хотя намечено сделать очень многое.

И. ВАСИЛЬЕВ, председатель Зениковского района народного контроля.

Положение дел не поправляется и с началом нынешнего года. Руководителям и общественным организациям предприятия района необходимо принять неотложные меры, которые бы обеспечивали «брзду» и ритмичное выполнение плана по отгрузке лома и отходов черных и цветных металлов за каждый месяц и квартал. Большую помощь им призвана оказать группа народного контроля, задача которых — организовать постоянный контроль за тем, как пехи и участки собирают и отгружают ценнейшие соры металлургической промышленности.

Постановлением горкома народного контроля за нарушение инструкции о порядке проведения переписи материальных ресурсов за укрытие от переписи различных ценностей виновные назначены.

П. БАСИЛЬЕВ, председатель Зениковского района народного контроля.

Постановлением горкома народного контроля за нарушение инструкции о порядке проведения переписи материальных ресурсов за укрытие от переписи различных ценностей виновные назначены.

П. БАСИЛЬЕВ, председатель Зениковского района народного контроля.

П. БАСИЛЬЕВ, председатель Зениковского района народного контроля.